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Hauau niomaab NpsaMoOyroJbHIUKA B CM2,

CocTraBuM ILJ1aH padOTHI.

1. U3MepuM CTOPOHBI NPSIMOYI0JIbHUKA.

2. YMHOXUM JAJIMHY HA IHUPHHY.



Hauau niomaab NpsaMoOyroJbHIUKA B CM2,
6cMm

) \“1 2 I8 Scm

BhbINOJIHSIEM O IJIAHY.

P2IEmbpud oy Hapmvi pynoyI L HU KA.



S=6 - 5 =230 (cm?)

Kakue qpyrue 3HaueHHUs AJUHbI M INMPHUHBI
B CM MOI'YT ObITh Y NPSIMOYTI'0JIbHUKOB
¢ TAKOM Ke ILI0IAIbIO?

0 - 0=30 (cm?)

10 - 3 =30 (cm?)
15 -2 =30 (cm?)
30 - 1 =30 (cm?)






B kakux efMHUAIIAX YI00HEee U3MEPATD:
ILJIOLIAAb KJacca;
IJIOIIAAb KPBIIIKH;

IUI0IIAAL 00/I0KKH YueOHUKA?

A) cm? b) m* B) am?






CocTaBhb CJ10KHOEe BbIPA’KCHUC, 11 BBIYUCJICHHUA KOTOPOIo
Hy:KHO BHTRONHIH L3EQY SRl S BBIRAKCHU U.

9 45 22 5
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3anoJiHUA NPONYCKH B PABEHCTBAX.

2m = 20 om Tm? = 7007m?

Om =900 ¢em Sam? = 500cm?
3am = 3} cm 6cm? =000 mm?
8aM =800 Mm 100cm? = .1. am?

4cm =400 vMm 200MM2 = .2. cM?






OT pyJ/iIoHAa TKAHM OTPE3aJIM IBA KYCKA.
B HéM ocTajgochk 20M Tkauun. CKoOJIBLKO BCEro

METPOB TKAHU OBLJIO B PYJIOHE, ECJIM CHAYAJIA
OT Hero orpe3aju 24M, a HoToM B 4pasa

MenbIe? CkoJIbKO BCero MeTpoB TKAHH
ObLJ10 B pyJIOHE?



OT pyJ/ioHAa TKAHM OTPeE3aJIM ABa KyCKa.
CHayaJjia oT Hero orpe3aju 24m , a IOTOM B
4pa3a Menbiue. B Hém ocranocs 20M TKaHU.

CKO0JIBKO BCEro MeTPOB TKAHU ObLJIO B

JIoHeE?
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ILl1aH pemieHusa 3aga4da.

1) CkobKO M TKAHHU OTPe3aju BO 2 pa3?

2) CKOJBbKO M TKAHHU OTPE3aJIM BCEro?

3) CKO0JBbKO M TKaHHU OBLJIO B PYJIOHE?



3agaua.

1) 2404516 (MY EREHWOPPERANIB8Q Dpa3.

2)) 1dxo0.65x6 (M Mk 0 100 AP B JBE O 0.

3) 8lkoske M) (kKOO BIPYJIOHE?

Ot1Ber: 50 M TKaHHU OBLLIIO B PYJIOHE.
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